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Kategorija: Čarape

Crne najlonke
Šifra proizvoda: LA6255-PINK
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte kako da proširite granice mašte i unesete neodoljivu notu zavodljivosti u vaše intimne
trenutke sa našim ekskluzivnim crnim najlonkama sa pink mašnama. Ovaj  jedinstveni  komad
donjeg rublja dizajniran je da savršeno odgovara hrabrim i avanturističkim dušama koje se ne boje
da zaigraju na kartu provokacije i senzualnosti.

Crne najlonke obogaćene pink mašnama ne samo da naglašavaju eleganciju i sofisticiranost, već i
dodaju  dozu nestašluka  koja  je  neophodna za  stvaranje  punog,  zaokruženog i  nezaboravnog
iskustva. Savršen su izbor za one koji žele da ostave snažan utisak i podstaknu maštu partnera do
nezamislivih  visina.  Izrađene  od  kvalitetnih  materijala,  ove  najlonke  garantuju  udobnost  i
istovremeno pružaju izgled koji pomera granice, oblikujući liniju nogu na neodoljiv način.

Ponuda je specijalno kreirana kako bi se uklopila u svaki zahtevan i strastveni scenarij – bilo da se
kombinuju sa ultra kratkim suknjama, halterima, korsetima ili čak nekim od naših jedinstvenih sexy
kostima. Više nije potrebno da tražite dodatne dodatke; ove najlonke sa mašnama samostalno
iznose celokupnu priču zavođenja, privlačeći i zadržavajući pažnju gde god da se pojavite.

Neka igra počne tako što će partner istraživati svaki centimetar vaših prefinjeno oblikovanih nogu,
ostvarujući  pritom zajedničku  fantaziju  koja  će  vas  oboje  odvesti  u  svet  intenzivne  strasti  i
zadovoljstva. U kombinaciji sa lakiranim štiklama, ove najlonke otvaraju vrata ka nezaboravnim
erotskim avanturama, ostavljajući prostor za eksperimentisanje koje ne poznaje granice.

Zadovoljstvo ima novo ime, i to je naša kolekcija najlonki sa mašnama, dostupna u univerzalnoj
veličini koja savršeno pristaje svima. Ne propustite priliku da ovaj jedinstveni komad bude vaš:
naručite odmah i  uverite se zašto su ove najlonke neodoljiva kombinacija kojoj  je  nemoguće
odoljeti. Sa našom diskretnom dostavom, vaša nova omiljena sexy igračka dolazi direktno do vaših
vrata, spremna da začini vaše večeri i pruži nezaboravne trenutke.
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Deklaracija
Model: Crne najlonke LA6255-PINK

Naziv i vrsta robe: Čarape

Barkod: 714718450551

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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